
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- Schönes 3*Hotel Landgasthof Schwanen ,ca. 10 km

von Strasbourg entfernt

- 3x Übernachtung

- komfortable Zimmer mit Bad oder DU/WC, Radio,

TV, Telefon

- reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Abendessen 3-Gang-Menü

- sämtliche Ausflüge/Besichtigungen lt. Programm

- halbtägige Stadtführung Strasbourg

- ganztägige Elsass-Rundfahrt

Gültige Stornostaffel: B

Termine & Preise:

10.10.2024 - 13.10.2024 - 3*Hotel Landgasthof Schwanen

Reisepreis im DZ p.P. 324 €

Reisepreis im EZ 365 €

Elsass Rundreise - mit Deutscher und Elsässer

Weinstraße - 4 Tage

Traditionsreiche Dörfer und bunte Weinberge charakterisieren diese Region:

Verwittertes Fachwerk, rot-weiß-karierte Tischdecken, deftige Schlachtplatten zu

süffigem Riesling. Neben Kulinarischem bietet das Elsass natürlich viel Kulturelles:

das Strasbourger Münster, den Isenheimer Altar in Colmar u. v. m.

1.Tag: Entlang der deutschen Weinstraße

Erste Station ist Bad Dürkheim. Hier besichtigen wir

den schönen Kurbereich und das größte Weinfass der

Welt (Gaststätte). Weiter über Deidesheim, Maikamm

und zu einem der schönsten Orte an der dt.

Weinstraße, St. Martin. Die deutsch-französische

Touristikroute führt über Bad Bergzabern, Dörrenbach

nach Wissembourg (Weißenburg im Elsass):

Spaziergang durch die schöne Altstadt mit Salzhaus

und Peter und Paulskirche. Nach dem Töpferort

Souflenheim erreichen wir unser schönes 3* Hotel

Landgasthof Schwanen in Kehl-Kork bei Strasbourg.

2.Tag: Elsässer Weinstraße

Nach Überqueren des Rheins und des Canal du Rhone

erwartet uns der Charme der elsässischen Weinstraße.

Weiter durch romantische Winzerdörfer wie z.B.

Ribeauville, Reichertsweiler (Riquewihr), das

mittelalterliche Rothenburg des Elsass nach Eguisheim,

der Schatz und die Wiege der elsässischen Weinstraße

(Aufenthalt). Anschließend geht es nach Colmar. Hier

lohnt der Besuch des berühmten Isenheimer

Flügelaltars und der Altstadt. Auf unserer Rückreise auf

der Badischen Weinstraße streifen wir den Kaiserstuhl.

3.Tag: Strasbourg "La petite France“

(Kleinfrankreich)

Zunächst besuchen wir Strasbourg. Führung durch

die Stadt, die seit 1949 Sitz des Europarates ist. Das

Europaparlament ist ein imposanter gläserner Neubau

unmittelbar am Kanal. Schmale Gassen und

romantische Brücken des Gerberviertels führen zum

großartigen gotischen Münster mit der berühmten

astronomischen Uhr – Freizeit zum Bummeln. Weiter

geht es in ein besonderes Juwel: Obernai –

Stadtrundgang.

4.Tag: Gengenbach und Baden-Baden

Erstes Tagesziel ist Gengenbach die "Perle unter den

romantischen Fachwerkstädten" mit ihren Türmen,

Toren und schmalen Gässchen. Vorbei an Achern, auf

der Schwarzwald-Hochstraße zum Mummelsee und

weiter zum berühmten Kurort Baden-Baden.

Besichtigung der wunderschön angelegten

Kurpromenade mit Kurhaus, Wandelhalle. Heimreise

auf direktem Weg.

3*Hotel Landgasthof Schwanen

In der herrlichen Urlaubsregion des Hanauerlandes,

unweit von Strasbourg, hat der Landgasthof Schwanen

seit 1750 sein Zuhause. Genießen Sie den Charme und

die Ruhe des liebevoll instandgehaltenen historischen

Familienhotels. Das Hotel ist im Stammhaus

barrierefrei. Alle Zimmer (Nichtraucher) verfügen über

Dusche, WC, Haarfön, Safe, Kabel-TV und kostenloses

W-LAN.
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